



Рег. номер: 47/2786.
Рег. дата: 14.04.2025

МВД по Республике Коми

Отделение Министерства внутренних дел
Российской Федерации
по Усть-Цилемскому району
(ОМВД России по Усть-Цилемскому району)

ул. Набережная, д. 68, с. Усть-Цильма,
Республика Коми, 169480

Начальнику Управления образования
Администрации
МР «Усть-Цилемский»

Талеевой Е.Г.

14.04.2025 № 47/2786

otd-obr-ust@yandex.ru

на № _____ от _____

О направлении информации

Уважаемая Елена Григорьевна!

С целью обеспечения безопасности дорожного движения, сохранения жизни и здоровья, предупреждения дорожно-транспортных происшествий, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, в том числе с тяжкими последствиями, направляем в Ваш адрес информацию о состоянии аварийности на территории Усть-Цилемского района за первый квартал 2025 года.

Так, за 3 месяца 2025 года на территории Усть-Цилемского района зарегистрировано 21 дорожно-транспортное происшествие (далее-ДТП), из них 4 учетных дорожно-транспортных происшествия, в результате которого получили ранения восемь человек. ДТП с участием несовершеннолетних участников дорожного движения не зарегистрировано.

За аналогичный период прошло года зарегистрировано 25 ДТП, из них с пострадавшими – 5, в которых получили ранения 7 человек.

Анализ состояния аварийности показывает, что причиной ДТП явилось: не соблюдение водителем скоростного режима, не выполнение требований уступить дорогу, несоблюдение дистанции до движущегося впереди ТС, при осуществлении маневра задним ходом, нарушение ПДД водителем уступить дорогу пешеходу на ПП, выезд в нарушении ПДД на полосу для встречного движения. Как правило, ДТП происходят из-за недисциплинированности самих водителей.

Всего за первый квартал 2025 года сотрудниками Госавтоинспекции ОМВД России по Усть-Цилемскому району возбуждено 343 дела об административном правонарушении в области дорожного движения, из них в отношении пешеходов – 19, водителей транспортных средств – 280, в том числе: за управление водителями в состоянии опьянения – 23. По ст.264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию по постановлению суда по ст.ст. 12.8, 12.26 КоАП РФ или приговору суда по ст.ст. 264, 264.1 УК РФ, вступивших в законную силу, сотрудниками полиции пресечено 3 факта данной направленности.

Весомую роль в предупреждении ДТП играет то, что каждый участник дорожного движения должен неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения.

Пешеходы должны помнить, что нарушение ПДД может привести к тяжким последствиям. Госавтоинспекция напоминает, знание Правил дорожного движения, поможет избежать аварийных ситуаций на дорогах. Водители и пешеходы обязаны уважать друг друга, не рисковать своей и чужой жизнью и здоровьем, а также не оставаться равнодушными к нарушениям Правил дорожного движения и своевременно сообщать о них в Дежурную часть ОМВД России по Усть-Цилемскому району по телефонам 88214193751, 02 или 112.

По результатам рассмотрения письма, прошу обеспечить размещение на цифровых платформах образовательных организаций вышеизложенную информацию.

За ранее благодарю!

Начальник

А.О. Куроптев

